                                 Вариант I

1. Решите  задачу: 

На первой полке  60 книг,  на второй – на 12 книг больше, чем на первой, а на третьей полке в 2 раза меньше, чем на второй. Сколько книг на третьей полке?

2. Найдите площадь и периметр прямоугольника со сторонами 20 мм  и  15 мм. 

 3. Сравните и вставьте пропущенные знаки <,>или =. 

 2 500 мм      25 см           
    3 км 205 м      3 250 м  

 4. Вычислите : 

    130 007 + 8 000                5 700   10 

    20 090 – 20 000                10 000 – 1  

5.   Вычислить

         145 + 99                     326 – 199

         579 + 65                    769 – 602

                                           Вариант II

1. Решите  задачу:

 В первом доме 32 квартиры, во втором – в 3 раза больше, чем в первом, а в третьем доме на 16 квартир меньше, чем во втором. Сколько квартир в третьем доме? 

2. Найдите площадь и периметр прямоугольника со сторонами 25 мм  и  65 мм. 

   3.Сравните и вставьте пропущенные знаки <,> или =.  

12 дм 80 мм     1280 мм           
    52 мм       2 см 5 мм

    4. Вычислите: 

400 040 + 9 000                         7 200 : 100 

80 006 – 80 000                         59 999 + 1 

5. Вычислить 

    175 + 499                    240 – 79

     837 + 299                    369 – 199

